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平成２８年 第１１回 当別町教育委員会定例会議事録

日 時 平成２８年１０月２６日（水） 午後２時００分

場 所 役場３階 中会議室

出 席 者 本庄教育長、武岡教育長職務代理者、白井委員、寺田委員、小林委員

出席職員 野村教育部長、山崎管理課長、小出社会教育課長、須藤子ども未来課長、村上

管理課主幹、水谷管理課主幹、須藤社会教育課主幹、三浦社会教育課主幹、高

島学校教育係長、春田総務係主査、櫻田一貫教育推進係長、浪岡給食センター

係長、上島社会教育係長、寺島子ども係長、刑部子育てサポート係主査

傍 聴 者 ０名

【開会の宣言】

本庄教育長 ただ今、委員全員出席しておりますので、これより平成２８年第１１回

当別町教育委員会定例会を開催致します。

【議事日程】

本庄教育長 日程につきましては、お手元に配付しています日程表により議事に入り

ます。

【日程第１】

本庄教育長 日程第１、報告第１号を上程致します。

報告第１号については、私から報告させていただきます。

本庄教育長 「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第１３条第２項では、教

育長に事故があるとき、または、教育長が欠けたときは、あらかじめ、そ

の指名する委員がその職務を行うと定められており、教育長に事故がある

場合などに事務に支障をきたすことがないよう、あらかじめ委員の中から

職務代理者を指名することとしています。

この規定に基づき、平成２８年１０月１日付けで武岡和廣委員を教育長

職務代理者に指名しましたので、ご報告致します。

よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願い致します。

本庄教育長 このことについて、質疑を求めます。

なければ、質疑を打ち切り、報告第１号は原案のとおり承認してご異議

ございませんか。

（「異議なし」の声）

異議なしと認め、報告第１号は原案のとおり承認致しました。
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本庄教育長 暫時休憩致します。

（教育長から武岡委員へ教育長職務代理者の指名通知書を交付）

（武岡委員より教育長職務代理者の就任挨拶）

再開致します。

【閉会の宣言】

本庄教育長 以上で本委員会に付議されました案件の審議は、すべて終了致しまし

た。これにて平成２８年第１１回当別町教育委員会定例会を閉会します。

本庄教育長

本庄教育長

引き続き、事務局から報告・連絡等をお願いします。

◆管理課長より説明

○平成２８年度石狩管内教育委員会委員研修会について

○保護者向け先進地学校施設研修（兼教育委員研修）について

○平成２８年度当別町教育講演会について

◆社会教育課長より説明

○第８回とうべつさわやか駅伝について

○第６７回当別町文化祭について

○コオーディネーショントレーニングを学ぶ会について

○各種社会教育事業の実績について

○白樺コミュニティーセンターの庭造りについて

◆子ども未来課長より説明

○児童虐待防止推進月間について

○旧西保育所の解体工事について

次回の１１月定例会の日程は、平成２８年１１月１５日（火）午後３時

から役場庁舎１階の大会議室で行いますので、宜しくお願いします。

以上で、すべてを終了させていただきます。お疲れ様でした。

閉会 午後２時２５分


